Y% IARF¥L -FRPEEEE#H MHEE ok - EAYYTYAX—YavT -

(BRI ITEERIATT, TBABF2024FE550LDTY ., BFHFERIIR—LR—DOTHRZHSBELLET.)
*hkk EHEIRFS hkhkk

B CI5IARFxY (a—F a4, BiEANEL, EEFEHR) By Y—a—+ (B¥E. a—F« VT H)
(C15001) 150g &z b= = » = 0 0w v v v s 2,300 [ (0B00KBT) 150mI 4z b = = » = =« = = v+« = 4,850 [
(C15003) 300g &z b= » « + 0 0w w e e 3,400 [ (0600KB3) 300MmI 4z b = = » » « « = n v« + s 6, 500
(C15007) 750g &z b= =+ + v 0 0w v v v s 6,500 A (060OK38) 124> R4y k (#360ml) - - - - - 8,100
(C15015) 1.5Kgdzy kv = = = v v v v v v 10, 600 9 (0600KA0) 1.5 /84 > k4w k (#710m) - - - 11,300 F
(C15030) kg dzw h» = = = = w ww e e e 19,100 (0600KA2) 3 /84 > bt b (#1.4L) - - - 20,300 /9

C15075) 7.5kg sy kv = v = o 0 0 o o s 42,800 o N

Ec15150§ 15kgg1zt\yJ: ------------ 76 gooi WS-1 25— (BRBELRFLRZ—5—)

' (F1400K16) 2 /%4 > k4w k (#1950m1) - - - - 12,400 F3
(F1400K20) 2 7 +— h&w b (#51.90) « = - - 17,800 /I

TN = gy . PR
W G4 ITRXY (3—FT1 27, BEFPPEN, EREH) BS5—%v2F (ROERE~DETA)

ooy e | e e eavey .
(C44007) 1208 o b v o o 5 200 itk EEKRE. #LEh—LR—UE BRI,
(C44014) 1. 44kg vy b= = = = = = = = = = s 10,200 M B)N—F¥ R+ (KBEDZEAR. VN—F—TIL)
(C44028) 2.8kgtzy b= = = = = v 00w 17,000 M FEERY CTRYKRWET EGY ET,

B OCS6THREYL (VT Ra4T. Bk mEER) g, EERRE. FLLIEHR—LR=DFTELEELY,
(CS6001) 120etzy k= = = = = = = = v 0 v s 2,100
(CS6003) 320etzy k= = = = = = = v v 0w 3,600
(CS6007) 720g sy b » = = = = = = v v v = 6, 300 M
(CS6014) 1. 44kgtzy k= = = = = = = =+ = s 10,200 H
(CS6028) 2.8kgtzy k= = = = v s v 0w e 17,000 M *hkKhk NT. EBEE Khk

BT v TIRES (F59ous. a—F 1 S W7Dy (FIVREEREEH)

(0900KB1S) 150ml +v b (BEALHI: RA—) « « « - - - 4,450 F3 E:gggiig; ;/5\;\1::3:'\(%,;%17 ZE)T'_) e ;ggg
(0900K83S) 300ml 2y b (REA—) = « = = + « = « « « 6,000 /9 '
(0900K87S) 750ml 2y b (REA—) + = = = « = « - - 10, 400 M WIAvH 77— (7Y TRANRT)

(0900K428) 3/84 > hEw b (#1.4L) (RA—) - - 15,700 M (1400K40) 1.5/84 >kt + (#710ml) - - - - 8,800 1
(0900K44S) 3+ —hktw b ($12.8L) (XB—) - - 31,700 (1400K42) 384 v bt kb ($91.4L) - - - - 13,700
(0900K46S) 1.5 HA>tw b (#5.7L) (RA—) - - 49,400 M (1400K44) 3o +—btEw kb ($52.8L) - = - -+ 24,900

(0900K528) 3 >ty b (#11.4L) (RE—) - - 83,400 [ BEZ DLy b (9L 95 g o)

B RTLRY)—IREY (BEERA D) (1430K40) 1.5/84 > kv + @ 710ml) - - - - 8,800
(0100K81F) 150ml v b+ (HEfLH|: 77 —R k) - - - - 3,450 M (1430K42) 384 bty b ($91.4L) - - - - 13,700 F
(0100K81M) 150ml v b+ (BEILH| : ST 4T L) - - - -3,450

BRAALTHY E R—X |+ (KHEEBEAR—Z F)

_.(0100K81S)_150ml| +z>y b (LAl : A@—) « -« - - -3,450 F (1610K05) 4 A~ Xt k (45 120nl. F2—T) - 4. 400 {
(0100K83F) 300ml £y b (Z7—RX k) = =+ = = = =« 4,900 M o
— (1610K16) 2/84 > vy b ($5950ml) = « - = 11,100 F
(0100K83M) 300ml 2y b (SF 4 FL) = = » = = = = = 4,900 M (1610K20) 24 # — htroy b (491910 « + = - 17.700 F
_(0100K83S) 300m| £y k (RE—) - - « -« - - - - 4900/ U ’
(0100K87F) 750ml &y b (F7—R&RK) = « =« « « « - 8,700 M
(0100K87M) 750ml -y b (SFATL) = » =+ « « « - 8,700 M
_.(0100K87S)_790m| £z b (RB—) = = =+ + = =+ - -8.700M
(0100K42F) 3/84 > bty b (#1.4L) (77—R k) 14,700 H
(0100K42M) 3 /84 v by b (#1.4L) (ST47L) 14,700 1 *Xkk T-aTILEK k%
_(0100K428) /84 bty b ($91.4L) (RA—) - - 14,700
(0100K44F) 3 +— kv b ($92.8L) (?Z—z k) 26, 600 M (BBKOOT) TAM OIS ET b v o v e e v 550 F3
(0100K44M) 3 Z+—btEw b ($92.8L) (T T4 7 L) 26,600 M (BBKO02) T4 a— kT 2 % — (e
_(0100K448) 3 VA —hk+y b ($928L) (RA—) - - 26,600 N KT ‘VZJ ----- 410 M
(0100K46F) 1.5 A >tw b ($15.7L) (Z7—X k) 42,000 ™ (BBKOO3) [T rRE S H A REALE -« o o o v v s 950 F

(0100K46M) 1.5 5Oty b (#5.7L) (ST 7 L) 42,000
.(0100K469) 1.5 AR vty b (#95.7L) (RA=) » » 42,000
(0100K52F) 3 Am>ty b (#11.4L) (Z7—R ) 76,100 M
(0100K52M) 3 ARty b (#11.4L) (SF17L) 76,100

(0100Kk528) 3 ARty b (#11.4L) (XA—) - - 76,1001

KORTLRA)—IRFLOFHRIEEEFNTHERTORTLIT>TS
YET BREORE ARG EHBIR—LR—DETEIZEL,




(GNRO23) B 100g« = « =« =« + « « o + 1,950 F3
* k% A # i f2 * kK (GNRO31) B—> x>+ (FEf) bg+ =+ = » 220 M
(6NRO32) A—L x> (XKiBE@) 20g- - - - 4809
W HKOOT) AMHRES Y b vv e e e 5. 200 (BNRO33) B—zvF (AMEE)  100g- - - 1,950
BT« URT7 (RIORZRBESR. BX) (GNRO41) N—> ki x>+ (FRfBRR) bg- -+ 220
(TNBOOT) 100g = = = = = = » =« « = ¢« « o - 490 [ (GNR042) /3—> R T oF (FiBE) 20g- - 480
(TMBOO5) 500g = = = = = = » = = = = = « = « = 1,850 M _(GNRO43) /N—=> kv xF (FtE) 100g- 1,950
(TMB025) 2.5kg = = = = = = = « = = & = =« « & 6, 800 M (GNRO51) /NA—> kT oiN— (1Bf1) bg= =+ 220H
(TMB100) 10kg = = = » = = = = = = = « = « =« 22,800 1 (GNR0O52) /NA—> FTF7 2iN— (1Bf1) 20g - - - 480 M
SV S OGD, 7 9E).810T
(BRR1OT) 1/4” x1/2" (%3 6mx13m) 67 - - - 2,300 F e 430 1
(BRR102) 1/4” x1/2" (%3 6mx13m) 247 - - 8, 100/ NROBD) B 1008 o e e ee et | 950 1
(BRR103) 1/4” x1/2" (#36mmx 13mm) 100 A& = 28,300 F | ot o S
--------------------- (GNROTT) % Bge » » » » » + +»+ -+ .. 220
(BRR201) 1/3" x1 (%9 9mm x 25mm) 6 A& - - - - 3,800 M
L (GNROT2) #§ 20g+ = » * = » + = » + = + « & 480 M
(BRR202) 1/3” x1” (%3 9mmx25m) 24 - - - 13,200 F (GHROTS) £ 1008« o e ee et 050
_(BRR203) 1/3” x1”__(#3 9mm x 25mm) 100 A - - 45,800 4 ENROBT) B B e T a0 1
(BRR30T) 1/3” x2-5/8" (%1 9mx 67mm) 6. - - 5,500 F (GNRO82) B 208~ + e v e eee 260 1
(BRR302) 1/3” x2-5/8” (%3 9mmx 67mm) 24 - 19,000 F3 (GNROB3) B 1008« « o o e e e 3 500 1
_(BRR303) 1/3” x2-5/8” _(#19mmx 67mm) 100 A& 65, 900 /4 R B By e e T T 0
(BRRAOT) 1/2” x2” (#313mx51m) 67 - - - 5, 200/ R09D) & 20 e e e e 150/
(BRRA02) 1/2” x2” (%5 13mx51mm) 12 - + + 9,000 F (@NR0SD) 2 1008« « + e e ee e 4 300
(BRRAO3) 1/2” x2”__(¥13mx 5imm)_ 1007« -+ 63,000 F1 '
(BRR501) 1/2” x4” (#313mmx 102mm) 6 & - - - 8,700 M W (LTHOO1) S5 wHh—S 24— 200ml = = = = = - 600 M
(BRR502) 1/2” x4” (%9 13mmx 102mm) 12 A& - - 14,900 M (LTHO02) S wh—2 24— 1L = = = v = v - 1,180 M
(BRR503)_1/2”_x4”__ (43 13mm x 102m) 100, +_103, 900 F1 (LTHO03) 59— s DL+ e e o e = 2 100 /3
(BRREOT) 3/4 x 3" (# 19mm x T6m) 64 - - - 9,000 F3 m (TTHOOD) EHES he 200m  « e o o o - 570
(BRR602) 3/4” x3” (% 19mmx 76mm) 127« - 15,400 g e
(BRR603) 3/4” x3” (%9 19mmx 76mm) 100 A& - 107,200 M (TTHO02) WML ZF— 1L« v v v e e 1,000
' (TTHOO3) ZFEHAT F— 2L = = = = = = = = 1,800 M
xx B EEH xxx Xk k TEAR—FSA. H—RUHOR *k Kk

BRFUMRYTHAL RRA Db OKETLE VER) WO 74/\—45 55 B2 (g 104cm) PIYSEY I Tm B

(CFCO13) && ImEfLYIYFEY (#F 100cm) -

EERY TRYRWNMET LAY ETS, i - P CED) O CED)

%, EERRE. 2L Bh—AR—UE B, hE | EE el 5~30m | "V
B LA Sy (= R) FGCOT0 | 100g/m | 850 @/1m | 710M/Im | ER&E
(1850816) D&Y 14+— bk (#950ml) « - 11,100 F FGC020 | 200¢/mi | 1260 F3/1m | 1050F/1m | ZR&
(1850824) DY 150y ($#3.8L) - « - 32,900 B —)LI 100g/mA% 120m#EE ., 200g/mAt 100mE& =
(1855516) HF> 144+— bk (#950m) - - - 11,100 (FGCOTT) 100g/mi, 30cmx30cm = « « = = « « = - 200
(1855824) 47> 1#AY (#3.8L) ¢+ « « - 32,900 F (F6C021) 200g/mi, 30cmx 30cm = « = = =« « - - 2009
W/ VRFY FNADE— (GBYLLDHH) BO7AA—5S52F—F (100g/ni) YIY3EY (% Im B
(3210804) 2 AR ($960ml) = = = = = = « = = - 510 M . _ P PED gy=y 150m
(3210810) 84 >R (#3240ml) « =« + = =« - - 1.330 wmE | 1B 1 ~drm 5~ 40m a—u
(3210516) 1 74—k G 950ml) » » = = = v v 3,570 4 FGTO11 | 6om | 230M/Tm | 190F/im | 16,800 A
BIARFUEBE (R—Z k) FGTOT2 | 7.5cm | 330 A/Im | 270M/Tm | 23,800 M
(3200A04) B 2A4 R (H60ml) + - - - - - - 3, 600 [ FGTOT3 | 10cm | 430 A/1m | 360M/1m | 27,900 M
(3201A04) 2 24 (#60ml) « -+ -+ - - 3, 600 [
(3202004) % 2A R (Fa60ml) - - - - v oo o 3, 600 WO 7 AN—55RF—F (200g/nd)  GIYFE YL Im B
(3203A04) B 2A R (Fa60ml) - - - - v oo o 3, 600 i _ P CED) EDEL 150m
(3204A04) B 24 LR (#60MI) - -+ - - - - - 3. 600 /g wE | & {mdrm 5~40rm o—
(3205A04) #& 2A R (#960ml) - = = v - - - 3,600 M FGT021 | 5em | 230 @/1m | 190M/1m | 16,800 ©
(3206A04) #F 2A R (#60ml) - = - - ov - - 3,600 /1 FGT022 | 7.5cm | 330 A/Im | 270 ®/1m | 23,800 M
mEE (%) FGT023 | 10cm | 430 A/1m | 360M/1m | 27,900 M

(GNROT1) B Bg= = = = = = = = = = = = = o« 220 M

(GNRO12) B 20g=- = » = = = = v rm v e e 480 1 mH—HRoOR (92g/nf)
_(GNRO13) B 100g» = = » = =+ = =+ 190M (CFCOTT) 200mx 20CMm = = = = » = = = s o o « « « 800 [

(GNROZ1) & 5g= » » « o v v e e e e e e 220 1 (CFCO12) 500mx 50GMm = = » = = = = = « = = « 2,960

(GNROZZ) % 20g .............. 480Fq

9,830 F/1m




WHh—AR>o0R (198g/m)

(CFC021) 20cmx20cm = = = = = = = = = « « « « « 640 M
(CFC022) 50cmx50cm = = = = = « = « = « « « - 2,350 {
(CFC023) R& 1mEfIIY5EY (4§ 100cm) - 7,850 F/1m
BE—ILTS54
(PPLO0T) 50cmx50cm » = = = = = = « « = « & 1,100 M
(PPLO02) 60 4 >F (#9152¢m) x1m = = =« = = 4,900 M
*hk Kk FHEHRE. FEEE KA Kk
MERYMEHEHY T CGEEOMSE)
(MCPO10) 10ml 1{& = = = = = = = = = = = = = & 25H
_(MGPO11) 10m! 10 f& - - - = - - = - - - - -+ 230M
(MCP020) 30ml 1{& = = = = = = « « « =« « = & & 38 M
_(MCPO21) 30m! T10f& « = « = « « « « « =« - 340M
(MCP030) 100m| 14& = = = = = = = = = « = &« & 45 H
_(MGPO31) 100m| 10 @& - - = - - = = - - - - - 400M
(MCPO40) 500ml 14& = = » = = = = « =« = =« « 130 M
(MCPO41) 500ml 10{& = = = =« = =« = « = « 1,170 M
myYv—hy 7 (BEYLEL, PET)
(CCPO10) 30ml 1{& = = = = = = « =« « = « = = =« 12H
_(CCPO11) 30m! 10 f& - - - = = - =+ -+ - 110A
(CCP020) 100ml 1{& = = = = = = = = = « = & & 18 1
_(GCPO21) 100m| 10f& = » = » = » «= =« -+ - 160M
(CCP030) 360ml 14& = = » = = = = « =« = = « 45 M
_.(CCPO31) 360m| 10 & - - = = - = - - - - - - 410MA
(CCP040) 600m| 1{& = = = = = = = = = = = &« & 65 M
(CCPO41) 600ml 10{& = = » =« = =« = « = =« 590 M
B (NBT010) / XJLAt7R <L 100ml = = = « « = = - 340 M
(NBT020) / XJLAstal kJL 250m| = = = « = = = =« 390 M
B (KGHO10) ;JE&E~AZ 10Kty b (RIMGEHAKR) - = 210H
(KGH020) ;E&~Z/ (11cm) 20K = =« = = = - 260 M
(KGH030) JE&E~TK (15cm) 204 = = « = - - 310 {
(KGH040) BEANSHIEOS0AR - « « = = = = =« 200
W (GBROO1) FIL—TSv 2Kty b (KIMhE1) - 210 {
(GBRO02) Z')IL—T5L 10Kty b (K/IMED5)- 820
(GBRO03) Z'IL—TS5 < (bim) 204 - = - = 1,330 1
(GBRO04) H'IL—TS5LK (12nm) 204 - - - = 1,740 M
B (PBROOT) RA VTSV 2K: = v v v v o v s 90 M
(PBRO02) RA U RTSL 10K » = v = v = s 380 H
B (HAKO10) /N4 25mm (1 A4 >F) 1R« « « = = = 200 M
_(HAKOT1) /47 25mm (1A 2 F) 10AK - = =« - 1,740 1
(HAK020) /A4 38mm (1.5 A4 F) 1R+ = = =« 250 M
_(HAKO21) /n%7-38mm (1.5 A4 »F) 10A& - - - - 2,250
(HAK030) /A4 50mm QA >F) 1TA&R» » + » + » 290 {
_(HAKO31) /47 50mm (2 A 2 F) 10A& - - =« - . 2,550 9
(HAKO40) /A4 75mm BA 2F) TR = » « « « » 390 M
_(HAKOA1) /N4 75mm B A 2 F) 104+ = » = = . 3,570 1
(HAK050) /A4 100mm 4 A >F) 1A = = « -« 450 M
(HAKO51) 774 100mm (44 >F) 10&+ - - = 4,080
W (RLC301) 34 >oF 7+—LO—5—H/N\—11{# 450 M
(RLC302) 3 A F 74 —LB—=7=h/\—4f8 1,700
(RLC701) T4 F 74+ —LO—F—h/N—11{E 750
_(RLCT02) 1A F 74 —LB—=5=/H/\=-318 2100M
(RLFO10) 314 >FBO—5—TJL—L= = = = = 670 H
(RLFO20) 74 >FBO—5—2JL—L= = = = = 720 H
(RLTO0T) A—S—hLf » = v v = v o o s 670 [

(SQE001) RYITFLYRIYA—D— v+ =« = 130H
(SQE002) RYITFLYARHYAL—D— K+ - -+ 200H
(SYROO1) J7—Bv Ko 10ml - - - - 320 1
(SYR002) L7—HEy IR 20ml - - - - 420 1
(SYRO15) JL7—R Yy TFHKI Yoo b50ml - + - 320 1
(NZLOOT1) 10mm / X)L = = = = = = = = = = « =« 270 M
(NZLO03) 80mm / XJL = = = = = = = = = « « =« 360 M
(3550899) 10ml F—/S—F v T YL+ -« - 310H
(3022899) FS oy —RyTK- -« « - - 1,600 H
(3026899) TSy —Ry T o o - - 1,400 {4
*khkk T 47— Kkk%k
(FLHOO1) R###HiE= 45— 300ml « = =« = = -« 450 [
(FLH002) AM#ET 45— 1L -« - - - - 1,100 A
(FLHO03) AM#EE T 45— BL - =« + = =+ 4, 600 /4
(FLS001) +»UHhLvyH+— 300ml = = = = - - 340 1
(FLS002) U AhLyHF— 1L = = = = = - - 750 M
(FLS003) ¥V hovoF— bSL - = = =« - 3,100 A
(FLWOO1) v K257 — 300ml = = = = « « - 340 1
(FLW002) oy K757 — 1L = =« = = = =« 720 M
(FLWO03) oy K757 — bL = = = = = = = = 2,500 M
(FLPOO1) FSRAFYHI=ZT74/8— 300ml - 330MH
(FLP002) 7S RFwHI=ZT74/8— 1L 650 M
(FLPO03) TS5 RFvHI=TF74/8\— 5L 2,300 1
(FLBOO1) 7/ YUwo <44~ 1/\)L—> 300ml - 660 M
(FLB002) 7z /YYwHo=<4A44oo/\)L—> 1L - 1,650
(FLB003) 7z /YYwHo=<4A440/\)L—> 5L - 6,800M
(FLQOO1) Fa—tJL 300ml = = = « = = « = « 480 M
(FLQO02) Fa—tJL TL = = = =« = = =« 1,200 M
(FLQO03) Fa—tJL BHL = = = = = =« = « =« 4,900 {4
(FLCOO1) Fav T KISAA RS K 300ml - 430H
(FLC002) Fa v T KIS RA LS VEK 1L - - 860 M
(FLCO03) Fawv T KHISAA SV K 5L+ - 3,600H
(FLFOOT) 2 KFSRT 74 /38— 300ml - - - 800M
(FLFO02) 2L RTSRT7A/8— 1L+ -+ - 1,600 F
(FLFO03) 2L KT SR T7A/8— 5L+ -+ - 6,500 1
(FLGOO1) S 774 ks9%— 100g- = - - - 350 M
(FLG002) 'S 27 A kis9&— 300g- = = + - 680 M
(FLGO03) #5274 kix9&— 1kg= = « = -« 1,800 M
*hkk FTOM Kk k
(HTBOO1) {R#EFE 2R7 U¥) - = - = - - - 170 M
(HTB002) {R:EFHE 10R7 (20#) = - = - - - 650 M
(KSK001) T#RHE->I1TA 300g:- = = = = = « - 270 M
(KSK002) TERtE-IHA Tkg: = = = = = = - 500 M
(PRZOOT) PVA BEZUHI 200ml = « =« » = = = - 1,050 /4
(PRZ002) TEAE-IFA TL- = = = = = - - 2,750



THEXAE. BXIAE, EH. BEAE, BRECPEREOC L, REBEFLLIEIR—LR—UTHEEREEZHPELLEYS,
= https://www. woodencanoe. net/epoxy/aboutorder. html

KIDEERDEHENEIL. 2024 F£5 AREDIDOTY, MREERICHELIHEENHY FTDTHR—LR—UTOHERL BFREL
LET, EXHIZR—LR—CORABLEHFOLDELGYEY, FAREEHE SN TOEFRADTIETELLZSL,

W EXHEE?

TEXFR—LR=—DDEINT+—L, BHE. 77 VI RTTERAVLEY, BESIUVT77 v I REXDEEFRESHRTOREIC
BYEST, 7797 RAEAXABIEHR—LR—Dh5 4o 00—RTEET,

BEXILTTEE?

ORESIH (FLLY)
(AR +ER+RESHEFHN) ZERDEERICEILOCEZE0, KESHBFHEM FA) FUTORYTY,

BXIWEEE 3AMET | 3~10AMHFET | 10~30B5HET
RESIMFHH 330M 650M 1,070M

ORITIRIA. BERE
RAADBZEIFELVICTHEOLEY, AREASERROEFCLGYET., RAFHMEIBERICTIEEEZBBELLET,

WERHE?
EREOERITLTOEY T,
HYA X ] hE. s . _ -
3 DDA i BRAR | | K SR | BN (BR =it il
60cm 1,120 M 700 M 750 M 840 M 970 M 1,180 M 1,450 M
80cm 1,410 M 950 [ 1,010 @ 1,100 M 1,210 ® 1,430 @ 1,700 M
100cm 1,690 M 1,210 H 1,250 H 1,350 1,480 H 1,680 M 1,950
120cm 1,970 M 1,470 H 1,520 @ 1,620 M 1,730 @ 1,940 M@ 2,260
140cm 2,260 1,760 @ 1,800 M 1,910 M 2,030 1 2,220 1 2,650
160cm 2,530 2,030 H 2,080 2,160 M 2,280 1 2,510 1 3,100 1
170cm 3,470 1 2,480 A 2,540 1 3,100 M 3,210 9 3,420 4,520 M

EADYTFUoAX—ayv IO IS
https://www. woodencanoe. net/epoxy/

© TR*LoIny
= https://www. gimer-stick. com/

© X (IBYSLvy%2—) Hiro Wooden G sh
= https://twitter. com/hwcs2001 Iro Hooden anoe: op
EOUYTUOAR—Ta v T

KER KEEHE (EHAEV5DY)

T690-0036 S#REHTITRZEET 813

<HEQBRE> TMFME%M%&%H($E‘Wﬂ8ﬁ)
1 HOY =438y FL ' E-mail : epoxyl@woodencanoe. net
15— h=1/4 $0 > =4 950m| Web-site : https://www. woodencanoe. net/epoxy/
1LY +b=1/2%9 +— +=#5470m| K%B : BIEER., IEH. BRA. EX&FH
12X (&E) =1/16/34 2 b =#930m|
14 >F=2.54cm




